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TỜ TRÌNH

V/v phối hợp tổ chức hội thảo giới thiệu thông tin học bổng Sunflower Mission 2016
Kính gửi:
BAN GIÁM HIỆU

Chương trình học bổng Sunflower Mission là một Chương trình Học bổng áp dụng với các sinh viên ngành Kỹ thuật và Công nghệ, đặc biệt các bạn sinh viên yêu thích lĩnh vực thiết kế mạch tích hợp. Mục đích Chương trình không nằm ngoài việc tôn vinh những sinh viên có thành tích học tập xuất sắc trong lĩnh vực khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán học (STEM) và nhằm động viên các sinh viên ưu việt phát triển trở thành công dân thế giới. Học bổng được quản lý bởi công ty Esilicon Việt Nam.

Đối tượng nhận học bổng: sinh viên thuộc chuyên ngành kỹ thuật được chia thành 02 nhóm: Nhóm SV năm 2 - 3 và nhóm SV năm cuối. Giá trị học bổng: 300 USD/suất.
Căn cứ công văn của công ty eSilicon Việt Nam ngày 27/08/2016 và sự phối hợp chặc chẽ những năm vừa qua, Phòng Tuyển sinh và Công tác sinh viên kính trình và đề xuất Ban Giám hiệu về việc phối hợp tổ chức Hội thảo giới thiệu thông tin học bổng Sunflower Mission 2016, cụ thể như sau:

· Thời gian: 
14g00 – 16g00 ngày 15/09/2016 (thứ 5)
· Địa điểm:
Phòng họp II, tầng 6, Tòa nhà Trung tâm

· Thành phần: 
Lãnh đạo trường, Phòng Tuyển sinh và Công tác SV, Phòng Quan hệ Công chúng và Doanh nghiệp và 150 sinh viên các khoa: Điện Điện tử (50 SV), ĐT Chất lượng cao (50 SV), CN Thông tin (20 SV), Cơ khí Chế tạo máy (30 SV).
· Nội dung chương trình:

1. Giới thiệu học bổng Sunflower Mission;
2. Cập nhật công nghệ thế giới về lĩnh vực thiết kế vi mạch;
3. Tư vấn và nhận hồ sơ ứng tuyển cơ hội nghề nghiệp tại eSilicon Việt Nam.
Kính trình và đề xuất Ban Giám hiệu đồng ý nội dung như trên.
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