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THÔNG BÁO
Về kết quả đợt tham gia tập huấn của sinh viên và 

hướng dẫn các đơn vị thành lập đội tuyển tham gia Hội thi tìm hiểu 

Luật giao thông đường bộ và lái xe mô tô an toàn cho HSSV năm 2015
Kính gửi: Các đơn vị
Triển khai Kế hoạch số 183/KH-ĐHSPKT ngày 18/9/2015 của Hiệu trưởng về việc tổ chức Hội thi tìm hiểu Luật giao thông đường bộ và lái xe mô tô an toàn cho học sinh, sinh viên năm 2015.

Nhằm tăng cường phổ biến, tuyên truyền, giáo dục pháp luật về an toàn giao thông trong sinh viên và góp phần tuyển chọn các nhân tố tham gia đội tuyển từ cấp khoa đến cấp trường tham gia “Hội thi tìm hiểu Luật giao thông đường bộ và lái xe mô tô an toàn”, ngày 26/9/2015 phòng Công tác HSSV phối hợp với Trung tâm Kỹ thuật tổng hợp và Trung tâm Thông tin máy tính tổ chức Chương trình tập huấn và thi thử lý thuyết, thực hành lái xe an toàn cho sinh viên trường;

Nay phòng Công tác HSSV thông báo kết quả đợt tập huấn và hướng dẫn các khoa/TT thành lập đội tuyển tham gia hội thi tìm hiểu luật an toàn giao thông đường bộ và lái xe mô tô an toàn cấp trường năm 2015 như sau:
1. Kết quả SV tham gia chương trình tập huấn và thi thử lý thuyết, thực hành 
· Số lượng sinh viên đăng ký tham gia chương trình: 873 SV
· Số lượng sinh viên tham gia tập huấn tại Hội trường và dự thi lý thuyết bằng hình thức trắc nghiệm trên máy tính: 668 SV; kết quả có 241 SV đạt yêu cầu.
Thi lý thuyết: Sử dụng bộ đề thi trắc nghiệm của Bộ Giao thông vận tải áp dụng cho thí sinh thi lấy bằng lái xe hai bánh, hạng A1. Đề thi có 20 câu, thời gian làm bài 15 phút, thí sinh đạt từ 16 câu trở lên là đạt yêu cầu.
· Số lượng thí sinh dự thi phần thực hành lái xe an toàn (dành cho SV đã có bằng lái xe hai bánh, hạng A1). Thi thực hành gồm hai bài thi: 
· Bài 1: Cua vòng qua hàng cọc tiêu thẳng & hình số 8 với đường chạy khoảng 45 mét, thời gian tiêu chuẩn 25 giây (thời gian càng ngắn kết quả càng cao). Số SV tham gia 152, kết quả có 48 SV đạt yêu cầu.
· Bài 2: Điều khiển xe thăng bằng trên đường ván hẹp (ván rộng 30cm, dài 25m, thời gian tiêu chẩn 20 giây (thời gian thăng bằng trên đường ván hẹp càng lâu kết quả càng cao). Số SV tham gia 64, kết quả có 49 SV đạt yêu cầu.  

Phòng gửi kèm thông báo này sách kết quả SV tham gia tập huấn, thi thử lý thuyết, thực hành ngày 26/9/2015 để các khoa/TT có thêm căn cứ tuyển chọn, hình thành đội tuyển. 

2. hướng dẫn các khoa/TT thành lập đội tuyển tham gia Hội thi cấp trường
· Yêu cầu mỗi khoa/TT quản sinh viên thành lập ít nhất một đội tuyển tham gia Hội thi cấp trường.

· Cơ cấu 01 đội tuyển cấp khoa/TT: gồm 06 sinh viên (03 SV thi thực hành, 03 SV thi lý thuyết về luật giao thông và thi tiểu phẩm). Riêng phần thi tiểu phẩm có thể sử dụng thêm sinh viên ngoài đội tuyển tham gia nhưng không được sử dụng quá 10 thí sinh cho tiểu phẩm dự thi. 
Đề nghị các khoa nhanh chóng hình thành đội tuyển; xây dựng tiểu phẩm; hướng dẫn các thành viên luyện tập để kịp thời gian tham gia Hội thi cấp trường.
· Đề nghị các khoa/TT chuyển danh sách đội tuyển (theo mẫu đính kèm) về phòng Công tác HSSV chận nhất vào ngày 02/10/2015 (thứ sáu) theo địa chỉ email: quangbinh@hcmute.edu.vn
3. Thời gian tổ chức tập luyện và thi cấp trường
· Tổ chức tập luyện để thi thực hành: Nhà trường hoàn tất sân tập (sân trước Trung tâm Việt – Đức) và bố trí SV trực phục vụ đội tuyển các khoa/TT tham gia tập luyện từ ngày 30/9/2015.

· Tập huấn lý thuyết: Tập huấn nội dung thi lý thuyết & phổ biến luật thi cho các đội tuyển các khoa/TT từ 08 giờ 00 ngày 03/10/2015 (thứ 7) tại Hội trường lớn khu A.

· Tổ chức Hội thi cấp trường: Từ 07 giờ 30 ngày 11/10/2015 (chủ nhật)

Kính đề nghị lãnh đạo các khoa/TT, Đoàn trường đôn đốc, chỉ đạo Đoàn khoa/TT tổ chức cho SV đăng ký tham gia hội thi và vận động SV tham gia cổ động cho hội thi thành công tốt đẹp.
Lưu ý: Sinh viên tham gia hội thi được tính điểm rèn luyện, điểm công tác xã hội theo đúng quy định của nhà trường. 
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